

「と・お・の いきいき参画プラン」の内容の一部に誤りがありました。修正箇所は以下のとおりとなります。

迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

《 正 誤 表 》

「と・お・の いきいき参画プラン」、第5章「計画の目標」(22頁)の「各委員・協議会への女性参画率」及び「地域活動(行政区等)における女性の参画率」の指標を訂正するもの。

- ・「各委員・協議会への女性参画率」 (誤) 40% (正) 30%
- ・「地域活動(行政区等)における女性の参画率」 (誤) 40% (正) 30%

(グラフの訂正)

